ME@EN

MHCTPYKUMA NO 3KCN/IyaTauum

INeKTpnyecKkme MaluUuHbI
MERAN

ANA NPOUYUCTKU
TPpY6 anametpom ot 20 mm Ao 250 mm

PCD - 75
PCD - 100
PCD - 150
PCD - 160
PCD - 200




COAOEPXAHUE

BBELLEHMIE ... ee e v e ee e e s e e s e s e e e s ee s ee s e et s et ee e e ee e ee e eee e -3-
ANAMA30H MPUMEHEHWA U SKCMTYATALMOHHBIE BOSMOMHOCTU ... _4-
OMUCAHME OCHOBHbIX Y3/10B Y PABOYUE XAPAKTEPUCTURM ..o -5-
OMUCAHME OCHOBHbIX Y3/10B Y PABOYUE XAPAKTEPUCTURM ..o -6 -
TTPOLLEZYPA PABOTDI. .....eooveeveeeesee e e s seseees e s s s s ee s ee s s eeee e es e ee e sese -7 -
CTTUPATIA M HACALIKM ...t en e -8-
CMELUOUKALMA MPUHALITENRHOCTEM ... es e -9-
LLETATIUPOBKA PCD-T5 ...t eeeeee e ee s ee s s e es s s s en s -10-
LETATIUPOBKA PCD-100 ......ooeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeee s eseeesseess e es s s es s ee e s eses s -11-
LETATIUPOBKA PCD-150 ......ooeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeese s eseeeeseess e es s ees s es s st se s s -12-
LETATIUPOBKA PCD-160 ......ooeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee s seees s ees s s en s -13-
LETATIUPOBKA PCD-200 .......oeoveeeeeeeeeeveeeeeeeeeees s eeeeeeseees e es s esseees s es e s s en s ee e -14-
TEXOBCNYXMUBAHUE, YXOZ, M NOCNENPOAAKHOE OBCAYMUBAHME ... -15-
TEXHUKA BESOTACHOCT ... s s s e en e -16-
HEVCTIPABHOCTU M UX YCTPAHEHME ...t eeeeeseee e -19-
TTPOLAMKA M CEPBUIC ..o ee e s s en e -21-
FAPAHTUS ..ot e e e s s s et e e s e ee e ee e s eeseees e en e -21-

ver.11.10.28 www.meran-stroy.ru Ten.: 8 (800) 100-00-68 -2-



http://www.meran-stroy.ru

BeBepeHue

ver.11.10.28

www.meran-stroy.ru

PCD-75

o [pumeHseTcs gaa BHYTPEHHUX TPY6ONpPOBOLOB C
anameTtpom ot 20 go 100 mm mn anmHoli go 30 m

e Jlerkoctb, MPOYHOCTb, YCTOMYMBOCTb, NPOCTOTA B
paboTe. BO3MOXKHOCTb NPUCOEANHEHUA K TMBKUM
Basiam cnupansam guametpom 8 n 16 mm.

PCD-75

o [IpumeHseTca ANa BHYTPeHHUX TpybonpoBoaos ¢
anameTtpom oT 32 o 100 mm n aannoit go 30 m

o KOMNaKTHas KOHCTPYKLMA U nerkmii Bec. MNpoctoTa
B paboTe 1 SHepProsKOHOMUYHOCTb.

PCD-150

o [pumeHseTca ana BHYTpeHHUX TpybonpoBoaos ¢
anametpom ot 20 go 150 mm un anmHoli go 30 m.

e  MHOropyHKLUMOHANbHOCTb U BbICOKasA MOLLHOCTb
npv WMPOKOM AManasoHe NpUMeHEeHUs.
BO3MOMHOCTb MpUCOeAUHEHNA K CINPANAM
anameTtpom 8, 16 n 22 mm.

PCD-160

o [pumeHseTca ana BHYTPeHHUX TpybonpoBoaos ¢
anametpom oT 20 ao 150 mm n aamnnoit ao 40 m.

o  MHOropyHKLMOHANIbHOCTb U BbICOKAs MOLHOCTb
Nnpv WWPOKOM AManasoHe NpUMeHEeHUs.
BO3MOYHOCTb NpUcOeaUHEHNA K CNINPANSM
anameTtpom 8, 16 n 22 mm.

PCD-200

o [pumeHseTcsa /s BHELWHUX TPY6oNpoBOAOB C
anametpom ot 50 go 250 mm n anmHol go 50 m.

e Haumnydywum obpasom npucnocobneHa gna
MHOropyHKUMOHaNbHOM paboTbl U gnn
NPUMEHEHMA B TAMKEbIX YCNOBUAX. MalunHa n
bapabaH ans cnupanei obopyaoBaHbl Konecamm
AnA nepemeuieHuns. Mogens npocTa B pabote u
9KOHOMMYHa.

Ten.: 8 (800) 100-00-68 -3-


http://www.meran-stroy.ru

AvanasoH npumeHeHuna n skcnayatauynoHHbieé BO3MOXHOCTU

Xapakrepuctuka PCD-75 PCD-100 PCD-150 PCD-160 PCD-200
BHyTpeHHUIA TPpybONpoBoA, ° ° ° °
HapyxHbit Tpybonposos, ° ° .
MOLLHOCTb 350 Bt 250 Bt 250 Bt 370 Bt 750 BT
nuTaHue 50 ry, 50 ry, 50 ry, 50 ry, 50 Iy,
1 ¢a3a/220 B | 1 pa3a/220 B | 1 pa3a/220 B | 1 pa3a/220 B | 1 pasa/220 B
BpalleHune 400 06/muH | 400 06/mnH | 400 06/muH | 400 06/mnH | 700 06/muH
Macca MaLlUHbl 12.3 kr 12.2 kr 16.2 kr 16.5 kr 45 kr
C KOMMN/IEKTOM 27.3 kr 20.9 kr 43.54 kr 43.84 kr 77.56 kr
ncnosbayemble cnupaan |8 mmx5m 16 MM x2.5m |8 Mmx5m 8Mmmx5m 30 Mmm x4.5m
15mMmx2.3m 1I5mmx2.3m[15Mmx2.3m
16 Mm x2.3m 16 Mm x2.3m [16 MM x 2.3 m
22 MM x4.5m |22 mm x 4.5 m
MaKCMManbHaa ANNHa 30 m 30 m 30 m 40 m 50 m
npoyunaembl Tpyobl 20-100 mm 32-100 mm 20-150 mm 20-150 mm 50-250 mm
YPOBEHb LyMa <75 <75 <75 <75 <75
K/1acC 3aLLUnTbI P44 P44 P44 P44 P44
ver.11.10.28 www.meran-stroy.ru Ten.: 8 (800) 100-00-68 -4 -



http://www.meran-stroy.ru

OnucaHMne OCHOBHbDIX Y3/10B U paboune XapaKTepucTukn

PyuyKka ynpasneHusa

[ns BKNoUeHUA/BbIKNAIOYEHUA Lenu n
peryanpoBaHus BpaLLLeHUA BbIXOLHOIO Bana.
OFF: ocTaHoB

FOR: npaBoe Bnepep,

REV: BpalieHue B 06paTHYO CTOPOHY
MpeaynpexaeHue: npexae Yem NOAKNHOYATL
3/1IeKTponuTaHune, ybeauTech, 4To BblKAtOYaTe b
HaxoamTca B nonoxeHun OFF (Bbika.).

PaboTa pyKOATKOW ynpaBieHua

Haxkmute pyKoATKy 414 NpuBeaeHUA B Aeinctame
MexaHM3Ma CuenaeHns, KoTopbl obecneynt
BpaLLeHWe cnupanu.

OTnycKaHWe PYKOATKM HEMEA/IEHHO
OCTaHaB/IMBAET BpaLLEeHWe Cnmpaniu.

MpegynpexkageHue: cnuna HaxxaTua He A0NKHa
npesbiwatb 20 Kr, NpeAnoYTUTENbHO HE Bbllle
YPOBHS B/IOKMpOBaHUsA cnupanun. He npumensante
MHCTPYMEHTOB, YBE/IMYMBAIOLLUX YCUAME.

NcxoaHoe cocTosHme - «standby» (oxkugaHue).
M HukHee nonoskeHue - «<sworking» (pabouee).

Working

ver.11.10.28 WWWw.meran-stroy.ru Ten.: 8 (800) 100-00-68 -5-



http://www.meran-stroy.ru

OnucaHMe OCHOBHbDIX Y3/10B U paboune XxapaKTepucTuku

KpenexHbit BUHT

CNyuT gns coeANHEHNA MALUUHbI CO CMMPanbIo
AnNameTpom 8 Mm M1 NpucoeanHeHus ¢
npeAoxpaHuTenbHol BTyKe. CneayeT NOAHATb U
BCTaBMTb BUHT. ITO NpocTan 1 6bicTpaa onepayms.

MNpumeuanue: NMpu pabote ¢ mogenamu PCD-100
n PCD-150 cHauana cneayet yaanuTb mydpry
6enoro uBeTa ¢ XBOCTOBMKA MaLLMUHbI.
MpegynpexkaeHue: MNpexae yem yCcTaHaBIMBaATb
cnupanb, NPeaoXpPaHUTENIbHYIO BTY/KY UAN
NpUCnocobaeHns, OTKAOYMUTE MALLMHY.

3awumTHan Tpy6bKa
Mcnonb3yiiTe ee ana 3alWmTbl MaHUNyNATOPa OT
BpaLLatoLwenca cnmpanu.

WARMING!

Must place fhe
guard pipe
3HaK, npeaynpexaatowmin o6 onacHOCTN TPaBMbl PYK.

Haanucb Ha Tabaunuke:
BHUMAHME () HageTb 3almuTHYIO TPYBKY

CoeAuHeHMe CNUpPanu c HacagKamu.
MPOTONKHYTb HAacaZKy NO KaHaBKe CKO/b3ALLEro
3/1eMeHTa NpUcoeamMHAEMOoNn cnupanun. 1o
npou13BOAMTCA Nerko un boicTpo. CoeguHeHne
OY€eHb HaAEXKHO.

BHMMaHMe: cneauTe Yepes OTBEPCTUE B HacagkKe,
4TOObI 3aLEeNKa CNMPAIM BbILWIA HAPYXKY. TONbKO
Npu 3TOM YC/I0BUM COeamHeHne byaeT
6e30nacHbIM U HaZEKHbIM.

ver.11.10.28

www.meran-stroy.ru

PasveauHeHue cnupanm.

[na Toro, 4yTo6LI OTCOEAUHUTL CMIMPANb, BCTAaBbTE
K/tOY B OTBEPCTME U NPOTOSIKHUTE CNUPASb
06enMn pyKamMu B HanpasBieHUH,
NpPOTUBONO/O}KHOM T-06pa3Hoi Nnpopesun
3aXKMMHOTO YCTPOWCTBA.

Ten.: 8 (800) 100-00-68 -6-


http://www.meran-stroy.ru

Mpoueaypa paboTbi

1. MNpocyHbTe cnnpanb Yepes Ba
MaLLWHbI

4. Cnupanb A0MKHA BbICTYNaTb
Ha 2 - 4 M 13 XBOCTOBMKaA
MallnHbI. YbepuTe ocTasLuytocs
OJIVHY CNUMPaaun B 3aLUTHYIO

TPYOKYy.

7. Nepute 0gMH cermeHT
cnupanu (200-300 mm) mexkay
MaLUMHOW U OTBEPCTUEM
Tpy6onposoga. Haskmute
PEry/sIMPOBOYHYIO PYUKY M
YAEPKMBaAA BPALLAOLLYHOCA
Cnupasb, NPOTO/IKHUTE ee B
Tpy6onposog,. MosTopuTe
yKa3aHHble 4efCTBUA 40 NONHOIo
npoxoaa Yepes Hero.

ver.11.10.28

www.meran-stroy.ru

L

i
'uk
2. BbibepuTe COOTBETCTBYIOLLYIO

HacaZKy U HageXKHOo
npUcoeanHUTE ee K Cnpanu.

3. YcTaHOBUTE MaLLUHY B
noaxogawee mecto (usberan
KOHTaKTa CO CTOYHOM BOAOM) U
BCTaBbTe r’MOKUIA Ba/ C HacaaKom
B TPYOONPOBO/ KaK MOMHO
Aanblie.

5. BcTaBbTe WTENcesb B PO3eTKy
0AHO}a3HOro UCTOYHKUKA
HanpsXeHus ¢
COOTBETCTBYIOLWMM
3a3eM/IeHUEM.

8. Mocne BbIK/MOYEHUA MaLLUHbI

BbIHbTE CMMpPa/b U3
TpybonpoBoaa, o4ncTuTe OT
rpAsu u BbicywnTe. Yoepute ao
cneayoLero NnpuMeHeHus.
BHMMaHMe: He gonyckanTe
nonazaHua CTOYHbIX BOA NO
CNMPanu B MaLUKHYy.

Ten.: 8 (800) 100-00-68

6. MoBepHUTE PeryMpoBoOYHYO
PY4KY, UTObbI aKTUBMPOBaTb
BpalleHue BaJia No 4acoBoW
CTpesnkKe.

9. Nocne ncnonb3oBaHMA
MaLUWHbI NPOroOHUTE ABUraTeNb
BXOJIOCTYHO B TeYEHUE 2-3 MUHYT.
3akanaliTe cMa3Ky B CMa304Hble
oTBepcTua. [lo cneaytoLiero
NPUMEHEHUA AePKUTE MALLUHY B
CyXOM mecTe.


http://www.meran-stroy.ru

Cnupanu n Hacagku

Kom6uHauma co cnmpanbio guametpom 8 mm
MNpumensaeTca ana mawnHd PCD-75 n PCD-150. AnnHa
cnnpann 5 m. Ee MOKHO NPUMeHATL B Tpy6ax guameTpom ot
20 go 50 mm c KoneHom obpaTHOro NOTOKa.

fMbKasa cnupanb

CoueTaHue rubkoi cnmpanu un bypa, obnagatowee 60abLI0M
NPOYHOCTbIO. MoaxoanT ana Tpyb manoro AMameTpa uam ¢
Ko/leHOM 06paTHOro NOTOKa.

CeKUMOHHasA 3/1aCTUYHAA CNMpanb

M3rotoBneHa 13 BbICOKOKAYEeCTBEHHOW NPYXUHHOM
NPOBO/IOKM, 06ecneyYnBaloLLan 4OCTaTOYHYI0 MeXaHUYECKYIo
NPOYHOCTb M TMBKOCTb, @ TaK»Ke NPOYHOCTb Npu nsrnbe,
CONPOTUB/IEHME KPYYEHMIO U YCTOMYMBOCTb K NAACTUYHOCTH.
B0O3MOXHOCTb NpucoeanHeHUa N60oi AnnHbI

YcuneHHasa cnupanb

Cnupanb Ana 60AbWNX HArpy3oK, cogepallan ocobo
NPOYHYO NPOBONOKY. OTNYAETCA NOBbILEHHOM
MEXaHWYECKOM NPOYHOCTbIO M CONPOTUBIEHUEM KPYYEHMUIO.
MoaxoanT ana Hanbonee CNOXKHbIX PaboYumx YyCIOBUIA.

bapabaH-geprkaTenb cnupaneun
MpeaHasHayeH Ana XpaHeHUA U NepPeHOCKM cnupanei.

3awmTHaA Tpy6Ka

MpeaHasHayeHa ANs NPefoTBPALLEHUA TPaBM NepCcoHana ot
BpaLatoLLeiica cnupanm. ObecneyeHns COXPaHHOCTH
cnvpanu.

CNEUNANBHBLIE HACAAOKU

WA TITEERE

Mpamasa Hacaaka

[nsa nccneposaHna 3acopos B Tpy6ax u
onpeaeneHns No3nLMN NPOYUCTKM,
06bIYHO NPUMEHAETCA Ha HavyaNbHOW
cTagum paboTbl.

F'pyweBnaHaa HacagKka
Mcnonb3yeTca ana NpoTackMBaHUA
CNUpPasan No CNOXHOMY MyTU K
NMPOYMCTKM 3aCOPEHHOro mecTa.
OnTUManeH, Kak HanpasAAOLWMIA
WHCTPYMEHT.

[BoliHaA rpywesnaHana HacagKa

Ona Tpy6 TpyaHo nogaatowmxca
NPOXOXAEHMI0. BbicoKkas rubKocTb.
OnNTUMaNeH B KaYecTBe HanpaBsAsloLLei.

YW

TEAAMLLILL T

\///

KoHycoob6pa3Has Hacaaka
Mcnonb3yeTca Ha BTOPUYHOM 3Tane gin
3dPEKTUBHOIO YCTPAHEHMA OCTAaTOYHOIO
3acopa B Tpybe nyTem npsmoro
cnupanbHoro bypeHus.

KptoKoobpasHana Hacagka

Mcnonbayetcs ana cbopa dparmeHToB
CNMpann UAK ycTpaHeHNA 0CTaTOYHOro

3acopa.

KpectoobpasHbiit 3ybuatbii 6yp
OT/NMYaEeTCA BbICOKOW NMPOYHOCTHIO.
MpuMmeHaeTcs 41 PaspyLeHUs TBEepAbIX
MaTepunasnos, Hanpumep, XMMUYECKNX
OT/IOKEHU.

3 >

JlonaTouHblii ckpeboK

MpuMmeHseTca ANA yaaneHus
OTAENNBLUUXCA CIOEB CO CTEHOK TPYObI
W/ Ha BTOPOW CTaguun Ans yaaneHus
OCTaTKOB.

3y6uaTas cnupanbHas HacagKa
[ns ycTpaHeHWs 3acopatoLwmx
06BEKTOB, TAKUX KaK, KOPHU, BETKMH,
CTPOUTENBbHBIN MyCOpP UK
OTC/IOMBLUMECA YacTULbI TPYD.

Bunbuarblii ckpeb6ok

[ns ycTpaHeHUA MaTepmanos, TaKUX Kak
OTC/IOMBLUMECS YACTULLbl, MbITUCTbIE
BELLLEeCTBa, NPUCTAIOLLME K CTEHKaM
TpybonpoBoaos.

ver.11.10.28

www.meran-stroy.ru

Ten.: 8 (800) 100-00-68



http://www.meran-stroy.ru

Cneuyudukauma npuHagnexHocTeun

ApTUKYN HanmeHoBaHue Pasmep PCD-75 | PCD-100 | PCD-150 | PCD-160 | PCD-200A
F-2-a Cnupanb-Hacagkatagantep J8mmx5m °

F-2-b Cnupanb-HacagKka+aganrtep J8mmx5m . .

R-3-1 Cnupanb-HacaaKa D15mMmx23m| e ° °

R-4-1 Cnnpanb J16mMmx2.3m ° ° ° °

R-4-2 Cnupanb 22 mmx4.5m . .

R-4-3 Cnupanb d30mmx4.5m °
T-1-a MpAmas HacaaKa 16 mm ° ° ° .

T-1-b Mpsaman HacagKa D 22 mm ° °

T-1-c MpAmas HacaaKa & 30 mm .
T-2-a MpyweBmnaHas HacagKa 16 mm o

T-3-a [lBOVHaA rpywesnaHan 16 mm o . .

T-4-b KoHycoobpa3Haa HacagKa D 22 mm ° °

T-4-c KoHycoobpa3Has HacagkKa & 30 mm .
T-5-a KptokoobpasHas Hacaaka 16 mm o ° ° .

T-5-c KptokoobpasHas Hacaaka & 30 mm °
T-6-a KpecTtoobpasHbiit 3y6uatbit byp (& 16 mm . . . .

T-6-b KpectoobpasHbiii 3ybuatbiii byp | 22 mm ° °

T-7-a JlonaTouHbIl CKpeboK 16 mm o .

T-7-b JlonaTouHbIl cKpeboK D 22 mm ° °

T-7-c JlonatouHbli ckpebok & 30 mm .
T-8-a 3ybyatas cnupanbHas Hacagka |J 16 mm °

T-8-c 3ybuaTas cnupanbHas Hacaaka | 30 mm .
T-9-a BunbyaTbit cKpebok 16 mm o

T-9-c BunbyaTbit ckpebok & 30 mm °
F-1-e BapabaH ana cnupanei & 360 mm . . .

F-1-f BapabaH ans cnupanen & 430 mm ° ° °

F-1-9 BapabaH ana cnupanei & 500 mm .
F-3-a PasbegMHUTENbHbIN KNtoY D4 mm ° ° ° °

F-3-b Pa3beAMHUTENbHbIN KoY 6 mm .
F-5-a MepyaTKM 3aLLUTHbIE ° ° ° . .
F-6-a AWMK aNna npuHaaNeXHOCTEN ° ° . °
F-7-b 3awmTHanA TpybKa 42 mm °
F-9-a [ep:KaTenb Ans Hacagok .
ver.11.10.28 www.meran-stroy.ru Ten.: 8 (800) 100-00-68 -9-



http://www.meran-stroy.ru

Detanuposka PCD-75

ver.11.10.28

-8
__,H.I
g
PCD-75
At No: | Mame Model No: | Quantity Rtl No; Name Mode! No: Cuantity

1 iSorew IMi0725 2 | 22 Cack and pinion housing, 1
2  Flat washer 10 2 23 Cap | @575 plastic 1
3 Axie 1 24 Scraw ME*25 2
4 Flat key 14*18 1 25 Retaining ring |12 1
5 iGap | P55 plastic 1 26  Washer A0 1
5 [Casing 1 27  Spring i
7 iBusn 1 28 Handla grip 2686 plastic 1
8 iPDET 1 29 Handle with pinion 1
9 |Washer 3 Assembly

10 |Fixing blocks 3 30 Pin

11 |Bevel gear | 105*24 PAG 1 31 Juncting box 69553 plastic 1
12 | Pinion gear 1 32 Capacity 10A /400v plastic’ 1
13 | Bearing 8205 1 33 Swich 10uf 7 400w 1
14 | Insulating mator gasket &140 PVC 1 34  Rubber feet D32"36 rubber 3
15 |Fiat kay 1420 1 35 Scraw Mar12 4
16 Maotar | 250w / 230v 1 36 Earth lead P 1
17 |Strain relies | M16 plastic 1 37  Spring washer B4 1
18 |Mains cable [ 0.75% /250w rubber 1 38 Screw Ma*10 1
19 Axle 1 38 Name plate 30°45 i
20 Bearing |B20S 1 40 ‘Spring suppert 1
21 Gear rack 1 41  Sign 2640 PVC 1

WWW.meran-stroy.ru Ten.: 8 (800) 100-00-68

-10 -


http://www.meran-stroy.ru

Aetanuposka PCD-100

PCD-100
iﬁtl Mo | Mame Mode! No: Quantity Rt Mo: Mamea Model No: | Quantity
] bush 2 36  Washer itk 1
2  Body casting 1 37 Screw M3*10 2
3 | Screw M10716 4 38 Connecting rod 4
4  Rubber faat GI0TAEmm ABS 4 39 Screw ME*18 2
5 Istand 2 40  Pin 820 2
& Washer B0 4 41  Washer etz 2
7 Qil cup ] 2 42  Spring washer <8 2
&  Protective shield «<40%8 PAG 1 43 Hexagonal nut Me 2
8 | Strain relies M16& plastic 1 44  Pin D425 2
10 Scraw Ma*20 4 45 Handle assembly 1
11 | Screw ME*20 2 46  Handba grip h26*86 plastic 1
12 | Bpring washer D6 2 47  Conducting wire  0.75mm2 1
13 ‘Washer niE 2 48 ‘motor 250w [ 230v 1
14 Support i 48  Flat key 4*20) 1
15 Handle 135*72720mm ABS 1 50 Pulley 31°30mm PAG 1
16 Mains cable 0.752 f250v rubber 1 51 | Shaft 1
17 Pad 130°320*11mm PAE 2 52 Flat key 4714 1
18 Bolt ME*20 4 83 bait 2°71720 rubbar 1
19 Washer il 4 54 Puillay 114" 25mim PAG 1
20  Spring washer DG 4 56 Hood 50716 ABS 3
21 Hexagonal nut Me 4 56 | bearing B205 1
22 Cover 330"260"49mm ABS 2 &7 |Fixing blocks 1
23 | Screw M4"10 A EB | Spring 3
24 Ring D23 14mm rubber 1 59 | Shaft 1
25 Name plate 90"40 1 B0 ' Spring washer 2
26 Screw M4=10 1 61  Adjusting nut 1
27 Spring washer i 1 G2 Adjusting washer 1
28 Washer R 1 63 Protective shigld S8 58"D049mm PAG 1
286 Earth lead i 1 B4 insenion 58°58*1.5mm rubber i
an  Screw ME*10 1 B5 guard 58°5B8*35mm plastic 1
31 |Washer g 1 66 scraw Ma*10 4
32 |Guard 1 67  switch 104 7 400W 1
33 | Spring support 1 68  Strain rilies W12 plastic 4
34 |Capacity 10uf / 400v 1 69 box 60" 50*60plastic 1
35  Fixed wire rasl 4 plastic 2 70  sign 26740 PVC 1
ver.11.10.28 WWWw.meran-stroy.ru Ten.: 8 (800) 100-00-68

-11 -


http://www.meran-stroy.ru

Detanuposka PCD-150

PCD-150
Ril No: | Mame Model No: Quantity Rtl No: MName Meodel No:  Cuantity
1 bush 1 36 Spring 1
2 Body casting 1 37 Washer ©30 1
3 Screw M10"18 4 38  Aetaining ring 12 1
4 Washer A0 4 38 Spring supporl 1
9 Elevator bracket 2 40 Capacity 10ul F 400w 1
g Rubber feet P30 45mm ABS 4 41 Fixed wire real P4 plastic 2
T Pratective shigld @©74*50 plastic 1 42  Washer 3 2
8 Pin 1 43  Screw M3*10 2
9 Spring 1 44 Screw MB*35 4
10 Washear LR iH 1 45  Spring washer PE 4
11 Hexagonal put  M10 1 46  Hexagonal nuf 4
12 |Handle 135°T72"20mm ABS 1 47  Fixing blocks 1
13 Support 1 48  Shaft 1
14 Screw ME*20 2 49  Bearing 8206 1
15  Spring washer @6 1 50 Gear rack 1
16  Washar e 1 51  Pulley 1
17 Screw ME"12 4 52  Bearing 8208 1
18  Rubber plug 2014 rubber 4 83 Hollow shafe 1
19 Strain relies M16 plastic 1 54  Set screw Ms"12 1
20 Mains cable 0.757 / 250v rubber 1 55  Screw M5*12 1
21 Conducting wire 0.75mm°* 1 56  Pullay 1
22 Cover 2 57  Flat key 4*20 1
23  Screw M5*25 4 58  Molor 250w / 230w 1
24 box B5°50"60 plastic B ED  Pad 140°20°18 PAG 2
25  Protective shield 585848 PAG 1 B0 Screw ME"25 &
26  Insertion 5B8"58°1.5mm rubber 1 61 Washer e 4
27 Guard GB*S8'35mm plastic 1 62 Hexagonal nut 4
28 Screw Ma*10 4 63  Adjusting packing ©14°10 rubber 2
29  Strain relies M12 plastic 4 64  Screw M4*10 1
30 Switch 104 /400y plastic 1 65 Spring washer ded 1
31 Guard 13080 ABS 1 66  Earth lead M 1
32 Handle grip $2E°86 plastic 1 67 Screw M5"40 4
33 Handle assembly 1 88 Name plaie 1
34  Set screw ME™10 1 69 Balt L202 rubber 1
35  Gear shafe 1 70 Sign 2640 PVC 1

ver.11.10.28

www.meran-stroy.ru

Ten.: 8 (800) 100-00-68

212 -


http://www.meran-stroy.ru

Detanuposka PCD-160

ver.11.10.28

=
i g ¥ e
gplt

lten | Part number Quantity ltem  fPart number Quantity
1 |D-160-J-03 1 34 |GB1096-79 - 4x18 1
2 |D-160-]-05 1 35 |GB 819-85 - M6x24 4
3 |D-160-]-04 1 36 |D-160-]-25 2
4 L 203 1 37 |GB 6170-86 - M6 4
5 |PFL 206 2 38 |GB 5781-86 — M6x20 4
6 |D-160-J-02 1 39 7124 370W 1
7 |D-160-]-06 2 40 4
8 |D-160-J-07 1 41 |GB 818-85 - M5 x 10 1
9 |D-160-]-01 1 42 M 10 x 16 4
10 |8206 1 43|GB 95-85 — 10 4
11 [D-160-J-10 1 44 M 16 1
12 |D-160-J-11 2 45 M 12 3
13 |D-160-J-21 2 46 |D-160-]-27 1
14 |D-160-]-08 1 47 |ZH - 8 1
15 [D-160-]-09 1 48 |D-160-]-26 1
16 |D-160-J-17 1 49 0. 7omm’-2. HM 1
17 [D-160-J-19 1 50 |GB896-86 —10 2
18 [M 6 1 51 |GBB96-86 -8 1
19 [D-160-]J-13 1 52 |D-160-]-20 2
20 |D-160-J-22 2 53 |GB 818-85 - M6 x 10 5
21 |D-160-]-12 1 54 |GB B18-85 - M6 x 8 1
22 |D-160-]-15 1 55 |GB BI8-85 - M6 x 14 8
23 |D-160-]-16 1 56 |GB 78-85 - M6 x 10 2
24 |D-160-J-18 1 57 |GB1096-79 - 5x30 1
25 |p-160-J-31 1 58 IM10 x 60 2
26 |D-160-]-24 1 59 |GB 6170-86 - M10 2
27 |D-160-]-29 2 60 |GB 93-87 — M8 4
28 |D-160-J-33 1 61 |GB 70-85 — M8 x 20 4
29 |D-160-]-32 1 62 |GB 818-85 — M4 x 20 2
30 |D-160-]-39 1 63 |GB 818-85 - M4 x 10 4
31 |16p f - 400V 1 64 IM x 8 4
32 [D-160-]J-23 1 65 |D-160-J-30 8
33 |D-160-]-38 2

www.meran-stroy.ru

Ten.: 8 (800) 100-00-68

-13-


http://www.meran-stroy.ru

Detanuposka PCD-200

PFCD-2 00
Atl No: Mame ' Model Mo | Quantity |RAtl No: Mame Model Mo: | Quantity

1 Hull 1 36 |Strain relies 12 plastic 4
2 |Screw ME*35 2 37 |Porative shisld T4'74*1E9 PAG 1
3 Gland 1 38 |Ingertion T4 74%1.5mm rubber 1
q Scraw ME*50 2 39 |Guard T4 T4 40mm plastic 1
5 | Screw ME*30 2 40 |Switch 104 [ 400v 1
2] brakas 3 41 | Conducting wira | 1.0° plastic 1
7 Belt 0 - 528 rubber 1 42 | Stay 2
-] Washar P& 3 43 | Anchor plate | 1
9 RAocker arm set 3 44 | Scraw (M10*30 2
10 | Pin pE"45 3 45 | Awt |M1D 1
11 | Pin $H216 3 46 | Bolt M10%45 1
12  |Supporn 3 47  |Motor 750w [ 230v 1
13 |Screw M5*8 a 48 Flal key 830 1
14 Spring 3 439  Pulley 1
15 Damper 1 50 |Dampar 1
16  Driving shate | 51  Screw M5°103 3
17 | Clutch cone 1 52  Washer 10 4
18 | Bearing 8112 1 53 | Spring washer 10 4
19 [ Cam 1 94 | Screw |M10°20 4
20  Handle 1 55  Fixed wire resl 4
21 Bal 40 plastic 1 56 | Aut [M10 4
22 Plate assembly 1 57 |Spring washer (10 4
23 | Screw MB*30 3 58 | Support 2
24 Jockey pulley 2 59 |Whesal TOkg 8" 2
25 |Pin 8730 2 g0 | Ring 2
26  |Sleave pipe P50"185 plastic 1 61 | Aut Mi12 2
27  |Yoke 1 G2 | Stand 1
28 |Casing 1 63  Rubber fest 2
29 |Ball bearing 208 ! 64 | Screw M5*10 1
30  |Bearing end cover | (M8E°35 BMC 1 65 | Spring washar it 1
31 |Screw MB*30 1 66 | Earth laad b5 1
32 | Guide hose pin 2 67 |Sign 26*40PVC
33 |Strain relies M16 plastic 1 68 Sign 42*28PVC
34  |Mains cabla 1.0° / 250w rubber 1 &9  Sign 35*35PVC
35 |Mame plate 90745 1

ver.11.10.28 WWWw.meran-stroy.ru Ten.: 8 (800) 100-00-68

-14-


http://www.meran-stroy.ru

TexobcnyKmMBaHue, yxoa 1 nocnenpogarkHoe obcnykmaHume

e MawwuHa Bcerga Ao/mKHa bbITb XOpoWo cMasaHa. Bnpbickusaiite cmasouHoe macno (20# w 30#) B
CMa30YHble OTBEPCTUA Mepes, KaxKabIM UCNONb30BaHNEM U Nocne Hero. HactoATenbHO pekomeHayem
MO OKOHYaHMM oOnepauMu, CMasbiBaTb MalWHYy nocae 2-3 MUHYT XONOCTOro Xo4a W Nocne 3Toro
XpPaHWUTb ee B CyXOM MecTe.

e ObeperaiTe 3neKTPUYECKME YaCTM MalLMHbl OT B/aru. 3anpeLliaeTca MCno/sb30BaTb MalLMHY, Npu
HaXoXaeHun ee B Boge. Ecan B MalMHY caydaiHO nonageT Hebo/blioe KOANMYECTBO CTOYHOW BOAbI,
HeMeANeHHO CHUMUTE KPbILWKY U yaanuTe BOAY.

e Ecan conpotnsaeHne n3onaunm MmallnHbl meHble, 4HeM ZMOM, 3TO O3HA4aeT, YTo B HeW HaXo4aunTca
Bnara. [Ana obecneyeHna 6GesonacHOCTH nepcoHana MU npegorBpalleHnAa noBpexxaeHMA MallnHbI
NnpeKpaTuTe 3KCcnayaTaunto mallnHbl, NOMECTUTE €€ B CyXO0e U XOPOoWO BEHTU/IUPYEMOE MECTO U
AO0XANUTECL, NOKa conpoTueaeHNE N3onAaunMn He BOCCTaHOBUTCA A0 3HAYEHUA 6onee 2 Mom.

e Ecam mawmnHa gonaroe BpeMA He NUCNO1b30BasnaCb, TO Neped o4epeaHbIM NPpUMEHEHNEM, NMPOBEPDLTE
€e Ha CBO60,CI|HOM BpaweHnn, 3atem BKIKOYUTE BbIKZKOYATENb. Echn mawmnHa He BpallaeTca nocne
3anycCKa ABuUratena nan HaxXatna pyKOATKKU, 3TO O3HAYAET, YTO ABUraTe/ib BHYTPU NoaBeprca pXaB4YnHeE.
HemenneHHO BbIKAKOYUTE NUTaHME  BO nsbexkaHue nospexaeHuA 3neKpr-|ecr<017| uenu.
Bo3sobHoBAANTE pa60Ty MalWnHbI TOZIBKO Nocne NnposBepkn ee nosibsogaresem mUan ynoHOMOYEHHbIM
npegcraputesiem KoOMmnaHuu.

® [10o OKOHYaHNU NPUMEHEHUA CNUPAU N HACALOK, HpOMOVITe X U NpocywunTe. CmarKkbTe UX maciiom 1
XPaHUTE B CyXOM MecCTe AnAa npegortspaleHna KOppo3nmn.

e [lpeaynpexaeHue. npexge 4Yem, NpPoOBOAUTb  KakKMe-nnbo  peryinmpoBKW,  YCTAaHOBKY
NPUHAANEKHOCTEN MAM  TEeXHUYECKoe O0OCAYKMBAHWE, BbIKAOYMTE MalIMHY U OTKAYUTE

SNEKTPONMUTAHNE.

e [peaynpexaeHue. nNONb3yNTeCb YCTAHOBNEHHbIM HOMWHANbHbIM  3/IEKTPOMUTAHUEM MU
npeaoxpaHutTenem sennunHon meHee 10 A.

ver.11.10.28 www.meran-stroy.ru Ten.: 8 (800) 100-00-68 -15-



http://www.meran-stroy.ru

TexHuKa 6e3onacHOCTU

1. Paboyee nomelleHUe AONKHO BbITb CBOHOAHBIM OT NOCTOPOHHUX NPEAMETOB.
3arpomoxaeHHas 30Ha paboTbl MOXKET NPUBECTU K TPaBMaTU3MY.

2. CobntoaanTe akcnyaTaUMOHHbIe yCnoBUA paboyeli 30HbI.

He gonyckaiTe nonagaHMa ocaaKoB Ha 0bopyaoBaHue.

He ncnonb3yiite 060pya0BaHMA HA MOKPbIX (B1IaXKHbIX) NOBEPXHOCTSAX.

Pabouasn 30Ha A0/1’KHaA BbITb XOPOLLO OCBELLEHa.

He ucnonb3yite obopyaoBaHune, ecam pagom Haxo4aTca BOCN/IaMEHSAOWMECA }KUAKOCTM UK rasbl.

3. OcTeperanTech 3/1eKTPUYECKUX YA3aPOB.
OcTeperanTecb KOHTaKTa Tesa C 3a3eMeHHbIMM NoBepxHOCTAMM (Hanpumep, Tpybamu, pagmatopamm,
KYXOHHbIMM NIMTaMU U XONOANNAbHUKAMM).

4. MOCTOPOHHUX UL, HE AONKHO BbITh B 30HE PaboTbl.

He nosBonsiiTe NOCTOPOHHUM NNLAM, B OCOBEHHOCTU OETAM, HE MMEIOLWMM OTHOLLEHMA K MpoLeccy,
KacaTbcA 060pyAOBaHMA WAW YANMHUTENbHOTO LWHYypa W He AOnyckanTe WX B MNOMeLeHue, rae
MPOBOAUTCA SKCNIyaTaLMA MaLLMHbI.

5. Heuncnonb3zyembie NPUCNOCOBNEHUA AEPIKUTE OTAE/NbHO.
Heuncnonbzyemoe obopyaoBaHne AONKHO XPAHUTLCA B CYXOM U 3aKPbITOM MeCTe, BHE [0CATaemMOoCTH
aeTen.

6. He dopcupyitte Harpysky.

He BbiNnonHANTe paboTy B TAXKENOM pexxnme ob6opya0BaHNEM, HE NpeAHa3HAaYeHHbIM 41 3TOrO.

He nonb3yiTecb Hacagkamu ANA UEeNen, ecim OHW ANA HUX HENpUroAHbl, Hanpumep, NpUMeHeHue
AWCKOBbIX NMUA ANA OTPE3aHUA BETBEN AepeBbeB Uan bpeBeH.

7. Ncnonb3yiite 060pyaoBaHME NO Ha3HAYEHMIO.
He wucnonb3yiiTe menkne WMHCTPYMEHTbI ANA paboTbl, Tpebytowen obopypoBaHue [Ns TAXKENbIX
PEXMMOB.

8. HapesaliTe cCOOTBETCTBYIOLLYIO pabouyio ofexay.

He HapeBaliTe M3NUIWIHE CBOOOAHYIO OZeXAy, a TaKKe OBEeNUPHble YKpAleHUs, OHM MOryT ObiTb
3aXBaYeHbl ABUKYLLMMUCA AETANAMM.

Ecnu paboTa NpoBOAUTCA CHAPYXKU, PEKOMEHAYETCA HaAEeBaTb HECKONb3ALLYIO 06YBb.

[NVHHbIe BoNOCHI CieayeT NPeaoXPaHATb OT 3aXBaTa ro/I0BHbIM Yy6opom.

9. Monb3yinTecb cpeacTBaMM 3aLLMUTHI.
HagesaliTe 3aWMTHbIE OYKM.
Monb3ynTechb NMLEBON MAaCKOW UAN PECNMPATOPOM, €C/IU BbINOAHAEMAnA paboTa co34aeT Nbifb.

10. MoaxnouaiTe nbineoTtgenawollee obopyaoBaHue.
Ecan uHCTpymeHT npucnocobneH anAa noacoeaAnHeHusa ob6opyaoBaHMA ANA OTCAcbiBaHMA MblIU U
noabopa oTxoA0B, NpocieanTe, YyTobbl OHU BbINN NOAKAOYEHbI U NPaBUIbHO UCNONb30Ba/UCh.

11. MpaBunbHO 0bpaLLafTeCh CO LUHYPOM.
He pepraiiTe 3a WHyp A4N1A OTCOeAMHEHUA ero oT po3eTku. LLUHyp cnepyeT obeperatb OT »Kapa, macia u
OCTPbIX NPeaMeToB.

ver.11.10.28 www.meran-stroy.ru Ten.: 8 (800) 100-00-68 -16 -



http://www.meran-stroy.ru

12. ®uKcayma obpabaTbiBaeMoro npegmera.
Tam, rae BO3MOXKHO, MOJIb3YUTECb 3aXKMMaMM MAW TUCKamMKU ana ¢duKkcaumm obpabaTbiBaemoro
npeameta. 3To 6e3onacHee, YeM AENATb 3TO PYKAMMU.

13. He crapantecb 4pesamepHO TAHYTbCA, 4TOObI AocTaTb obpabaTbiBaembii npegmeT. Bceraa
COXPaHANTECH YCTOMYMBOCTb U PaBHOBECKE.

14. BeperkHo 0bpaluaiiTecb C MUHCTPYMEHTOM.

PexyLune MHCTPYMEHTbI A0/KHbI 6bITb OCTPBIMMU U YNCTbIMU; 3TO cnocobcTByeT 6os1ee KauecTBEHHOW U
6e3onacHom pabore.

CobntopanTe ykasaHMs NO CMa3Ke 1 3aMeHe NpmucnocobieHni.

Mepuoanyeckn NpoBepanTe WHYpPbLI U, NPU 0BHAPYKEHUN NOBPEXAEHUN, OTAANTE UX A7 PEMOHTA B
COOTBETCTBYIOLWMI LEHTP TEXHUYECKOTO 06CNYKMBAHUA.

Meproanyeckn NpoBepAnTe YyaAAMHUTEIbHbIE LWHYPbI U 3aMEHANTE UX B Cly4ae NOBPEKAEHUMN.

15. OTcoegMHEHNE UHCTPYMEHTOB.

EcAhn  MHCTPYMEHT He WCNosb3yeTcA, a TaKKe nepeng  TexobcnykuBaHMEmM W Npu  3ameHe
NPUCNOCOBNEHN, TaKUX KaK HOMMW, CBEPNA U PEXYLLME INEeMEHTbl, OTKAoYailTe obopyaoBaHue OT
9NEKTPONUTAHUS.

16. Y6upaiite perynMpoBoYHblE MHCTPYMEHTbI U KHOUMW.
Bceraa nepep BKAoYeHMeM o060pyAoBaHUSA npoBepsanTe, ybpaHbl /M C HEro pPeryinpoBOYHbIe
MHCTPYMEHTbI U K/KOUMU.

17. He gonyckante cay4anmHOro nycka mallmuHbl.
Mepes Tem Kak BCTaBAATb BU/KY B PO3ETKY, YAOCTOBEPbTECb, YTO BbIK/AOYATE/lb HAXo4MTCA B
nonoskeHuun OFF (BbIkA.).

18. Monb3yinTecb COOTBETCTBYOLWNMMU YOANHUTENbHBIMU Kabenamu.
Ecnrv  mawuHa  nNpUMeEHseTca  CHapyXkW, WUCMONb3yMTe TONbKO  YAJIMHUTE/NbHble  Kabenwu,
npegHa3HayeHHble AN8 PaboT Ha OTKPLITOM BO34yXE M MMEetoLLMe COOTBETCTBYIOLLYIO MOMETKY.

19. ByabTe npeaenbHO BHUMATEIbHbIMU.
Cneaute 3a paboToi, KOTOpyo Bbl BbINONHAETE, NPUHMMANTE B3BELLUEHHbIE PELUEHUS U He NONb3YNTeChb
MallMHOM, ecnun Bbl ycTanw.

20. MpoBepAalTe AeTanu, UMeloLLNE NOBPEXKAEHUS.

Mpexae 4yem npoaonkKaTb MCMO/b30BaTb MHCTPYMEHT, HEOb6XO4MMO TLLATE/IbHO MPOBEPUTb €ro u
YCTaHOBUTb MOMKET /I OH BbINOJIHATb HOPMa/IbHO NPeAHa3HaYeHHble AN Hero GyHKUUM,

MpoBepbTe COOCHOCTb BCEX ABUMKYLLMXCA YACTEN, UX COEANHEHMA, HAaINUYME NOJIOMOK, KauecTBo cbopKu
M BCE WHbIE YC/IOBUS, KOTOPbIE MOTYT MOBAUATb Ha ero pabory.

OrpaxgeHue wnAn apyras Oetanb, B CAyyae MNOBPEXKAEHWA, AO0/KHA ObiTb [0/MKHBIM 06pasom
OTPEMOHTMPOBAHA UAN 3aMEHEHA YNOJIHOMOYEHHbIM NPEACTaBUTENIEM CEPBUCHOM CNyXKObl, €Can He
YKa3aHO MHaye B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE.

[edeKTHble BbIKAOYATENIM A0NKHbI ObITb 3aMEHEHbI NPeaCcTaBUTENEM CEPBUCA.

He nonb3yntecb WHCTPYMEHTOM, €C/IM OH He BKIKYAETCA WAW HE BbIKAKYAETCA C MOMOLLbIO
BbIK/tOYaTENA.

ver.11.10.28 www.meran-stroy.ru Ten.: 8 (800) 100-00-68 -17 -



http://www.meran-stroy.ru

21. MpeaynpexaeHWe. WCNoNb3oBaHWe A6oro npucnocobneHua wauM Aetann, KoTopble He
PEKOMEHA0BaHbl HACTOALWMM PYKOBOACTBOM MOTYT NPeAcTaBaAsTb cobol onacHOCTb TpaBMaTM3Ma ann
nepcoHana.

22. PeMOHT Bawel MalMHbl 4OXKEH BbINONHATLCA KBAaAMPULMPOBAHHBIM CNELMANUCTOM.

LaHHbI aneKTpudecknii npnbop cooTBeTCTBYET HeobXxoanuMbIM TpeboBaHMAM Be30nacHOCTU. PeMOHT
MOKET NPOBOANTLCA TOIbKO KBAIMOUUMPOBAHHBIMU NNLAMMN C MPUMEHEHNEM GUPMEHHDBIX 3aMACHbIX
AeTanen, B NPOTUBHOM C/ly4ae 3TO MOXKET NMPUBECTU K CYLLLECTBEHHOMY PUCKY A1A NONb30BaTeNs.

23. HEO6XOAVIMO Nno1b30BaTbCA OAHO¢83HOI7I pO3€TKOI7I NMNTaHUA C NPaBUIbHbIM 3a3emMneHnem n C
TPETbUM OTBEPCTUNEM ONA 3a3€EMNEHUA.

24, Mpn 3acope TpybonpoBoga BO3MOMKHO 0OpasoBaHWE pPa3nMBOB Bogpl. Oas Toro, 4Tobbl
No/Ib30BaTbCA NMPOYMUCTHLIM YCTPOMCTBOM B YC/NOBUAX BbICOKOM B/IA*KHOCTU, HEOBXOAMMO MPUHUMATb
Mepbl 6€30MacHOCTU, HaNpUMmep, 3aLLUTY OT YTEYKMU TOKa; MAWUHY cneayet NOMeCTUTb B Cyxoe MecTo.
Onepatop [AO/KEeH HageBaTb M30/AMPYHOLWME nepyaTku, 06yBb WAW CTOATb HA M30/MPYHOLLEN
noacraBke.

25. nOﬂb3yl>llTer HOMWHA/IbHbIM  HaMnpAaXeHnem U“n npeaoxpaHutenem, pacCH4NTaHHbIM  Ha
HOMWHANbHbIN TOK. He I'IOJ'Ib3YIZTECb meTanan4yeCKkom npoBogom BMeCTO NpenoxpaHnTenA.

26. MN3beranTe TAHYTb 33 CETEBOM LWHYP NPU NepemeLLeHU MallHbl UAK NPU OTCOEANHEHUN ee OT
ceTu.
27. Obpawante ocoboe BHMMaHMe npu paboTe B TeCHOM paboyem MPOCTPAHCTBE WAN B

cneynounyeckom nomelLeHnn (Hanpumep, GoinepHas, BHyTpeHHee MNPOCTPaAHCTBO Tpybonposoaa,
BNIAYKHOE MOMeLLEeHNEe U T.4.).

28. Pa3bopKa U peMOHT AaHHOTO U34eNA CUNAMWN HEKBANMDUUMPOBAHHOTO NLA HEe J0MNYCKaeTcs.

29. Mo oKoH4YyaHuu pa60TbI CHa4Yana oTcoeaunHunTe nogadvyy nNUTaHUA, a NMOTOM YXKe BbIMONIHANTE
YNCTKY U 06CJ'Iy)-KVIBaHM€ MalWKnHbI.

30. Bo Bpemsa 3KcnayaTaumm U YUCTKM MaLUMHbI He AO0NycKaiTe nonajaHus BOoAbl BOBHYTPb. Ecam
BO4A C/ly4alHO nonana B MaWWHYy, HEObXO4MMO NPOCYWMUTb ee, MpeXae 4Yem MCNoNb30BaTb B

cnegyrowmin pas.

31. He gonyckaeTca aKcnayaTMpoBaTb MallMHY NPY HanMYUK B Hell fedpeKToB.

ver.11.10.28 www.meran-stroy.ru Ten.: 8 (800) 100-00-68 -18-



http://www.meran-stroy.ru

HeucnpaBHOCTU U X ycTpaHeHUue

Mpo6nembl, BcTpeyatowmeca Npm 3KCNAyaTauMm MalluHbI

Npobnema

MpuunHa

PelweHune

lNocne BKAOYEHUA MaLLMHbI ee
Ba/1 HE BpaWlaeTcAa

HencnpaBHOCTb B
coeiMHEHNHN

Cropen npegoxpaHuTenb
He BK/toveHa pyyKa
perynmpoBKu

MpoBepbTe coeaAnHeHne
WHYpa NUTaHUA

YCTaHOBUTE MUCMNPABHbI
npegoxpaHuTenb

MoBepHUTE pyyKy
PeryanpoBKM BO BK/IKOYEHHOE
NoNoXKeHne

lNocne BKAIOYEHUA MALLUUHbI
C/aibllWeH )Ky)K)KBUJ,VIVI 3BYK, HO Ban
MalWnHbl HE BPaLWlaeTCA

PKaBumMHa Ha Banly MallnHbI

HemegneHHo oTKAOUMTE
PYYKY PEeryampoBKM N BbIHbTE
BMAIKY NUTaHUA. OTKponTe
MaLKWHY ANA yoaneHua
pPXKaBYMHbI

Mepepalite MalWwnHy
YNOJIHOMOYEHHOMY
CEpPBMCHOMY NpPeacTaBUTENIO
ONA NPOBEPKM N PEMOHTA

Mocne BKNHOYEHMNA MALLMHbI U
Ha¥KaTMA Ha PYKOATKY CNMpasb He
BpalLaeTca

P}KaBYMHA Ha Basy MaLLMHbI
MN3Hoc nnu cnaboe KpenneHue
MyPTbl

PyKosiTKa He 6blna HaXkaTa B
Tpebyemoe nonoxKeHme

OTKpOMNTE KPbILWKY MaLLMHbI
ONA yAaneHus paBumHbl U
BbINO/HUTE CMA3Ky
3ameHunte myopTy

C cunom HaxKmuTe Ha
PYKOATKY ANs NpUAaHuA
CNUpanmn HaTAHYTOro
NONOXKEHUA

Mepepalite MalnHy
YNO/IHOMOYEHHOMY
CepBMCHOMY NpeacTaBUTeNtO
ON5 NPOBEPKN MU PEMOHTA

Mpu NpoBepKe MeTaNANYecKoro
Kopnyca TecTepom nosBaseTca
KpacHoe cBeyeHne (MMMNyAbCHbIN
TOK)

He npumeHseTca ogHodasHas
pO3€eTKa C TPeMs OTBEPCTUAMM
OaHodasHana po3eTKa ¢ Tpemsa
OTBEPCTUAMM UCMONb3YETCH,
04HaKo, 3a3eM/ieHune
oTcyTCcTBYET

Ucnonbayiite ogHOdasHy0
PO3€eTKy C TpeMA OTBEPCTUAMM
C HAZEeXHbIM 33a3eM/ieHneM
Mpu oTcyTcTBUM 0AHOdA3HOM
PO3eTKM C Tpems
OTBEPCTUAMM NPUMUTE
COOTBETCTBYHOLLME Mepbl ANA
3a3emneHuns

MoBbllweHa TemnepaTypa

BbicoKkan TemnepaTypa

He o3Ha4yaeT HeMcnpaBHOCTb.

MaLUMHbI OKpyrKatoLLero Bo3ayxa Mo»KHO npoaonKaTb paboty
e HenpepbiBHas paboTa B e CpenalitTe nepepbiB U
TeyeHune gnnTenbHoro npoAao/ixa nTe pa60Ty
BpemeHun
ver.11.10.28 www.meran-stroy.ru Ten.: 8 (800) 100-00-68 -19-



http://www.meran-stroy.ru

"pOGIIEMbI, BO3HUKaOLLHME B npouecce ycrpaHeHuUAa HewcnpaBHOCTEﬁ

Npobnema

MpuunHa

PelweHune

Cnupanb BpaLLaeTcs HO He
npoaBuraeTca Bnepes

Bbl nonb3yeTecb NPOYUCTHOM
MalluHoM be3 aBTonogaumn
cnupanu (Bce kpome PCD-
800B)

Cnepyiite metoay paboTbl
06bIYHOM MaLLMHOWN
Monb3yinTecb
aBTOMaTUYECKUM
NPOYUCTHLIM YCTPOMNCTBOM
ans Tpybonposogos (PCD-
800B)

CI'IVIpaI'Ib M HaCaaKu 3aCTpeBakoT

OyeHb CMNbHOE 3acopeHue
3aTpyAHeH npoxog, no
Tpybonposoay

Mpoasurainte cnmupanb
Brnepea 1 Hasag npu pabote
MaLLUWHbI MO YaCOBOW CTpesike
W NPOTMB ANA TOro, YTobbI
NOCTEeNEeHHO BbITALLUTb
cnupanb
MpeaynpexaeHue: He
AepraiTte n He gonyckamte
BpaLLEHMA MaLUWHbI MPOTUB
4YaCoBOW CTPe/IKM B TeYeHne
OONroro BpeMeHm
Bocnonb3yitecb cnMpanbto
6€e3 NPOYNCTHOM HacaaKu

CI'IVIpaI'Ib He NpoaBUraeTcAa Hu
Bnepean, HX Ha3aa.

Tpyba nmeet 3ursaru u
60/bLYIO ANNHY.

YBennubte 0b6paTHO-
nocTynaTesbHble YCUAUA BO
Bpemsa paboTbl

N3meHWTe HanpasieHne unu
yron cnupanu

Ncnonb3yiiTe ABONHYIO
HacagKy 0Ba/ibHOM GOpPMbI
WU TMBKYIO CTaHOAPTHYHO
cnupanb

MonomKa cnupanu B Tpybe

HeHagnexaliee npuMmeHeHue
[nutenbHoe BpalleHne
NPOTMB YacoBOI CTpesike

B 3aBMCMMOCTU O NONOMKEHMUS,
B KOTOPOM HaxoguTcA
C/IOMaHHas cnupanb
NCMNO/Ib3YATE CNUPAJIbHYIO
HacaKy, YTobbl 3auUenuTb
C/IOMaHHY0 cnupanb u
n3B/eYb ee

ver.11.10.28

www.meran-stroy.ru

Ten.: 8 (800) 100-00-68

-20 -



http://www.meran-stroy.ru

MNMpopa)a n cepeBUc

00O «3KoHuKa-TEXHO»
MHoroKaHanbHbI TenedpoH 8 (495) 660-00-68
MockBa, Annes MNepBoii maeBKu, a. 15 (M. "PA3aHcKuii npocneKkt')

MpeacTaBUTENbCTBA PErMOHAX:
MHoroKaHanbHbIV TenegpoH 8 (800) 100-00-68
(BecnnaTHble 3BOHKM No Poccum)

e EkatepuHbypr e KasaHb e KpacHogap e HuxHui-HoBropogp,
e HoBocubupck e MNepmb e PoctoB-Ha-[loHy e Camapa
e CaHKT-MNeTepbypr e CapatoB e Ypa e YenabuHck

FapaHTuAa

Ha ycTaHOBKY npeaycmoTpeHa 6-T mecAYHanA rapaHTmaA. MapaHTUA pacnpocTpaHAeTCA UCKAIYUTENbHO
Ha OpaK M3rotoBNeHMA M Ha AedeKTbl matepuana, HO He Ha yuepb, HaHeCEHHbIW BcneacTeue
HenpaBuAbHOro obpalLeHMA C YCTaHOBKOW.

Mpn camoCTOATENIBHOM PEMOHTE, HAPYLWEHUN LENOCTHOCTM NAOMO NPOU3BOAUTENA, MEXAHUYECKUX
NOBPEKAEHUAX UAM NPU IKCNAyaTauMM C HapylweHuem TpeboBaHUM AaHHON MHCTPYKUWMW MPaBO Ha
rapaHTMMHOE 0b6CNYyKUBaHMNE TePAETCA.

ver.11.10.28 www.meran-stroy.ru Ten.: 8 (800) 100-00-68 -21-



http://www.meran-stroy.ru

